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Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 79ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Eder do Nascimento Ruete – Presidente, Paulo César Cervelheira 

de Oliveira – 1º Secretário e Alcio Roberto Ikeda Júnior – 2º Secretário. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo 

Pires Galvão, Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues 

Fiorillo, Hélio José dos Santos, João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César 

Cervelheira de Oliveira. EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 78ª Sessão 

Ordinária, realizada em 17 de agosto de 2020. O Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior 

solicitou a dispensa da leitura, uma vez que a mesma se encontra à disposição dos Senhores 

Vereadores na Secretaria da Casa. Lido requerimento de pesar pelo falecimento de José de 

Souza Filho, Arlindo Cobo, Zulmira Aparecida Sampaio Angeli, Frutuosa Cassiano de 

Freitas, Gilmar Roberto Garcia, José Leandro dos Santos, José Emilhano, Maria do 

Carmo de Paiva Zapparoli, Rubens Mantovani, Terezinha Crud, Gersy Frata e Josefa 

de Freitas Padilha Em seguida foram lidos os seguintes ofícios. Ofício da Paróquia Nossa 

Senhora de Fátima, assinado pelo Pe. José Afonso Maniscalco, agradecendo a Moção de 

Congratulações e Aplausos pelo Dia do Padre, de autoria do Vereador Hélio José dos Santos, 

aprovada por unanimidade. Ofício nº 077/2020 da UNIFAI – Centro Universitário de 

Adamantina, respondendo Requerimento nº 145/2020 do Vereador Aguinaldo Pires Galvão. 

Em seguida foi lido e despachado para as comissões competentes para emissão de competente 

parecer o seguinte projeto. Projeto de Lei nº 043/2020 – PM – que “Dispõe sobre autorização 

para a Prefeitura do Município de Adamantina repassar ao Lar dos Velhos de Adamantina, 

obra unidade à Sociedade São Vicente de Paulo, recursos provenientes de emenda 

parlamentar e dá outras providências”. Após a leitura de todo o material, o Senhor Presidente 

deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os Vereadores 

presentes usaram da palavra para falarem de suas indicações, requerimentos e moções. Em 

seguida foram lidos e despachados para a Ordem do Dia para serem apreciados os 

Requerimentos nºs 158 a 174/2020. Finalmente foram lidas e despachadas para o Senhor 

Prefeito as Indicações nºs 385 a 413/2020. Após a leitura de todo o material, o Senhor 

Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os 

Vereadores presentes usaram da palavra para falarem de suas indicações, requerimentos e 

moções. Nada mais havendo para ser tratado no Expediente, o Senhor Presidente passou de 

imediato à ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores foram 



apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei nº 040/2020 – Vereadores Maria de 

Lourdes Santos Gil e Eduardo Rodrigues Fiorillo – que “Dispõe sobre denominação de 

logradouro público de Rua Waldemar Estevo”. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

Projeto de Lei Complementar nº 011/2020 – PM – que “Dispõe sobre a autorização para o 

Poder Executivo alienar bems imóveis, mediante Processo Licitatório, para a captação de 

recursos financeiros que serão reinvestidos em novos bens patrimoniais e dá outras 

providências”. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Requerimento nº 158/2020 – 

Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita informações sobre os alunos 

matriculados em cada curso da UNIFAI, apurada ao final do primeiro semestre letivo de 

2020. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 159/2020 – Vereador Acácio Rocha Perez 

Guerrero, que solicita da Concessionária EIXO SP, que sejam promovidas medidas de 

segurança viária mediante a adoção de bloqueio físico à passagem irregular de veículos por 

canteiro de vegetação e acesso clandestino à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros 

(SP-294), no trecho entre os km 592 e 593. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

160/2020 – Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero e Alcio Roberto Ikeda Júnior, que 

solicitam ao Deputado Estadual Márcio da Farmácia, para que, no cronograma de expansão 

do Poupatempo, seja priorizada já para a etapa inicial a cidade de Adamantina. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 161/2020 – Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero e 

Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicitam ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado 

de São Paulo, Deputado Cauê Macris, para que no cronograma de expansão do Poupatempo, 

seja priorizada já para a etapa inicial a cidade de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 162/2020 – Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero e Alcio Roberto Ikeda Júnior, que 

solicitam ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de  São Paulo, João Dória, para 

que, no cronograma de expansão do Poupatempo, seja priorizada já para a etapa inicial a 

cidade de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 163/2020 – Vereador Acácio 

Rocha Perez Guerrero e Maria de Lourdes Santos Gil, que solicitam à Concessionária EIXO 

SP, informações acerca da localização final da (s) futura (s) passarela (s) que será (ão) 

construída (s) no trecho da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-294). Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 164/2020 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao 

Capitão Augusto, Deputado Federal, a possibilidade da liberação de recursos financeiros 

visando à construção de um Ginásio Poliesportivo - Modelo I, na área onde está localizado o 

“Campo do Marroco”, na Vila Joaquina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

165/2020 – Vereador Hélio José dos Santos e todos os demais Vereadores, que solicitam ao 

Deputado Estadual Cauê Macris reverter a absurda e insensata decisão do senhor João Doria, 

que tenciona extinguir a CDHU. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 166/2020 – Vereador 

Hélio José dos Santos e todos os demais Vereadores, que solicitam ao deputado estadual Cauê 

Macris, com vistas a sensibilizar o senhor João Doria, Governador do Estado, sobre a 

necessidade de reestrutura e melhorar os serviços prestados pelo IAMSPE. Deixado livre o 



uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 167/2020 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita informações 

sobre as 11 unidades habitacionais da CDHU construídas no Bairro Mario Covas. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 168/2020 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que 

solicita informações sobre a normatização/regulamentação para a autorização e fiscalização 

de outdoors a instalados no município. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

169/2020 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita à Secretária Municipal de 

Fiscalização se eles têm conseguido identificar e notificar responsáveis por queimadas em 

nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 170/2020 – Vereadores Aguinaldo 

Pires Galvão e Maria de Lourdes Santos Gil, que solicitam informações sobre quais são as 

especialidades médicas que estão sendo atendidas no CIS e o horário de atendimento à 

população. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 171/2020 – Vereador Eder do Nascimento 

Ruete, que solicita à Deputada Estadual Letícia Aguiar a destinação de uma ambulância UTI 

móvel totalmente equipada para o transporte de pacientes em estado grave para outros centros 

médicos como Marília, Bauru, São José do Rio Preto, Jaú, Campinas e São Paulo. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 172/2020 – Vereador João Davoli, que solicita do Dr. Aildo 

Rodrigues Ferreira, Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, a liberação de recursos 

ou os equipamentos para instalação de três parques infantis: Parque Caldeira, Lagoa Seca e 

Jardim das Primaveras. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 173/2020 – Vereador João Davoli, 

que solicita ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, a liberação de um veículo zero quilômetro 

ou seminovo para ser repassado ao GAMI. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

174/2020 – Vereador João Davoli, que solicita ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, 

apresentar emenda parlamentar impositiva ao orçamento de 2021 no valor de R$ 100.000,00, 

para a construção de uma piscina térmica devidamente equipada para a APAE de 

Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Moção nº 031/2020 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior e 

todos os demais Vereadores - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao 

senhor João Carlos Rodrigues, Técnico do IBGE, por preservar e compartilhar a história de 

Adamantina, também nas redes sociais, no Grupo do Facebook denominado “Somos nós de 

Adamantina”. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocada em votação, 

foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para 

falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Acácio. O Vereador comentou sobre as 

fases do Plano São Paulo, que classificou nossa cidade na fase amarela com relação ao Covid-

19. Disse que espera que na próxima sexta-feira espera a mudança de fase para ampliar os 

atendimentos dos estabelecimentos de nossa cidade ou pelo menos confirmar nossa cidade na 

fase amarela, que já tem ajudado muito o nosso comércio. Falou das voltas das missas e cultos 

das outras igrejas. Parabenizou a UNIFAI pela nomeação do servidor Pablo Sandu, para 

ocupar a Diretoria Financeira da autarquia. Eduardo. Comentou sobre suas indicações 

apresentadas no Expediente. A primeira diz respeito à limpeza e roçagem de todo o leito que 

margeia a linha férrea, pois pessoas têm ateado fogo no mato seco, provocando fumaça e 



prejudicando a saúda das pessoas. A outra, que cobra do Executivo a colocação de placa na 

Praça José Parrila para orientar a população e dar cumprimento à Lei nº 2.272/90. Paulo. 

Somente usou da palavra para solicitar ao Vereador Alcio, autorização para subscrever a 

Moção de Aplausos, de sua autoria, que homenageia o Senhor João Carlos Rodrigues, pelo 

compartilhamento da história de Adamantina e suas memórias, agora também pela rede 

social. Hélio. Comentou sobre o requerimento de sua autoria, que solicita recursos financeiros 

ao Governo do Estado para construção de um Ginásio de Esportes no antigo campo do 

Marroco, local que não está sendo utilizado e que, com esta obra, irá servir toda comunidade 

da Vila Cicma e adjacências. Falou também de seu requerimento, que solicita do Governador 

João Dória rever a decisão de fechar os escritórios do CDHU – Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano. João Davoli. O Vereador, como não deu tempo 

para falar de toda sua matéria apresentada no Expediente, usou da palavra para falar dos 

requerimentos apresentados no Expediente, em especial os que solicitam do Deputado 

Reinaldo Alguz a liberação de um veículo novo ou seminovo ao grupo GAMI de Adamantina 

e o que solicita da Secretaria de Esportes e Lazer do Estado  destinar três parques infantis para 

o nosso município, a serem instalados no bairro Lagoa Seca, Parque Caldeira e Jardim das 

Primaveras. Alcio. O Vereador também parabenizou o servidor da UNIFAI pela nomeação do 

jovem Pablo Sandu para Diretor do Departamento da Autarquia, ressaltando sua competência 

para exercer o referido cargo. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e 

em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, 

lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, 

Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e 

procedeu a seu registro e arquivamento. ******************************************* 
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